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Зменшуйте розмір файлу PDF для зручного спільного використання без втрат якості за лічені секунди.
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Як стиснути PDF онлайн безкоштовно

	



Виберіть файл PDF, який потрібно стиснути, а потім завантажте його в конвертер розміру PDF для стиснення.


	



Зачекайте декілька секунд, поки файл повністю стиснеться.


	



Після завершення процесу завантажте та збережіть новий стиснутий PDF-файл на своєму комп'ютері. Після стиснення всі файли, що залишилися, автоматично видаляються з наших серверів.

















Найкращий засіб для стиснення PDF

Якщо вам потрібно відправити PDF собі (або ще кому-небудь), але його розмір занадто великий, щоб прикріпити його до електронного повідомлення, можна безкоштовно зменшити розмір файлу, використовуючи наш інструмент для стиснення PDF онлайн, не жертвуючи при цьому якістю файлу. Ви ніде не знайдете онлайн-інструменти для конвертації та стиснення файлів PDF, подібні нашим, абсолютно безкоштовно. Завдяки простоті використання, швидкому стисненню документів PDF і безлічі корисних інструментів для зручної роботи з файлами PDF, наше програмне забезпечення можна вважати чудовим рішенням.







Остаточне видалення файлу

Після використання нашого безкоштовного інструмента для зміни розміру PDF всі інші дані будуть остаточно видалені з наших серверів, включаючи резервні копії; при цьому надається достатньо часу для завантаження файлів, перш ніж вони стануть недоступні на наших серверах.








Зашифровані файли

Ми шифруємо всі документи PDF та інші файли, передані на наші сервери, використовуючи 256-бітну технологію шифрування. Ми розуміємо важливість конфіденційності та безпеки, і тому забезпечуємо захист ваших PDF-файлів і файлів інших типів, використовуючи технологію безпечного шифрування. Навіть найпотужнішим комп'ютерам, таким як Summit або Sierra, буде важко зламати цей шифр.








Зручний доступ у будь-якому місці

За умови підключення до Інтернету, можна користуватися нашими інструментами конвертації PDF або стискати PDF в онлайн безкоштовно. Крім того, оскільки наш конвертер розміру PDF та інші інструменти є універсальними, можна завантажувати, конвертувати або стискати файли PDF, передаючи їх з будь-якого пристрою чи операційної системи в будь-якій точці світу.







Спробуйте в роботі наш інструмент для стиснення PDF-файлів безкоштовно

Можна безкоштовно використовувати наш інструмент для зменшення розміру файлів PDF та інші інструменти, або оформити передплату, якщо ви часто використовуєте наші програми. Оформивши передплату, ви негайно отримаєте доступ до інструмента для стиснення файлів PDF і навіть зможете завантажити стільки файлів, скільки захочете за один раз.







Купа інструментів для PDF

Що б не було потрібно зробити з PDF-файлом, у нас завжди знайдеться відповідний інструмент. Ми можемо запропонувати вам практично будь-які зміни: від злиття й розділення до повороту й конвертації. Завдяки безлічі інструментів для конвертації PDF, ми пропонуємо готове рішення для всіх завдань редагування цього формату.
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Часто задавані питання



Як стиснути PDF для надсилання електронною поштою?



Деякі файли PDF потрібно стискати, щоб вони відповідали обмеженням розміру файлів постачальників послуг електронної пошти. Ми рекомендуємо зменшити розмір файлу за допомогою користувацьких параметрів стиснення та видалити всі непотрібні активи. Однак, якщо це все ще не допомагає, ви можете скористатися нашим інструментом розділення PDF та надіслати PDF окремими електронними листами.






Як стиснути PDF на MAC або ПК?



За допомогою нашого інструменту стиснення ви можете зменшити свої файли на Mac або ПК - він працює в Інтернеті у всіх сучасних веб -переглядачах, таких як Chrome, Firefox, Edge або Firefox. Це означає, що вам не потрібно нічого встановлювати на комп’ютері з ОС Windows або Apple. Ви також можете стискати PDF на пристроях iOS або Android.






Як стиснути PDF без втрати якості?



Під час стиснення файлів завжди є певні жертви. Ви можете видалити метадані, знизити якість зображення або видалити об’єкти, такі як шрифти. Навіть якщо іноді хочеться зберегти документ якомога ближче до оригінальної версії. У цьому випадку ми рекомендуємо використовувати користувацькі параметри стиснення та видаляти лише метадані. Ви також можете встановити якість зображення на 80-90% - це повинно зменшити розмір файлу, але зображення все одно будуть виглядати дуже чіткими.
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Будь ласка, зачекайте або зареєструйтесь, щоб конвертувати наступний файл.


Зареєструватися

	Швидше перетворення
	Необмежена кількість конверсій
	Необмежений розмір файлу
	Розширені функції























Будь ласка, зареєструйтесь



Вам потрібна версія PRO, щоб використовувати повну функціональність PDF -конвертера.
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